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          〔午後2時17分 開会〕 

○馬場副委員長 一般質問の議会の後、お疲れ様ですが、ただいまより第21回広報広聴特別委員会を始めさせて

いただきたいと思います。以降は、委員長よろしくお願いいたします。 

○神谷委員長 大変お疲れのところ、御参集いただきましてありがとうございます。では、次第に沿って議事を

進めさせていただきます。 

 最初に高校生との意見交換会について、意見交換の内容を決めたいんですけども、せんだって各常任委員会に

おいて意見を聞いておいてくださいと申し上げておりましたので、その御意見を伺いたいと思います。 

 福祉教育委員会の意見は、そこにペーパーが添付してあると思いますけども、こういった内容でどうかという

ことは渡辺委員より伺っております。あとは総務経済委員会と建設環境委員会の御意見を伺いたいと思います。

よろしくお願いいたします。 

○楠委員 総務経済委員会では、高校生に対して将来的に湖西に帰ってきて働いていただきたいという思いから、

「将来やりたいことはなにか」ということを聞いてはどうかという意見が出ました。以上です。 

○神谷委員長 ありがとうございます。では、建設環境委員会のほう、よろしくお願いいたします。 

○荻野委員 建設環境委員会は、特に新しい意見は出ませんでした。 

○神谷委員長 ありがとうございます。それ以外の委員の皆さんで、こういった案はどうかという御意見がござ

いましたらお伺いしたいと思いますけれど。どうですかね。特段ないですかね。特段御意見もないようですので、

テーマにつきましては、今までは「生まれ育ったまちの自慢できる点、残念な点」というところを、湖西市以外

から通われているという生徒さんもおられるということで、「湖西市の自慢できる点、残念な点」というふうに

変えてはどうかという御意見がありますけれど、これに対していかがでしょうか。 

○馬場副委員長 湖西市議会としての意見交換会という意味からしたら、やはり湖西のことを思って、やはり湖

西市という名称が入ったほうが分かりやすいのかなと思います。 

○豊田委員 同じ意見です。 

○神谷委員長 では、一点目のこの件に関してましては、福祉教育委員会より提案のありましたように「湖西市

の自慢できる点、残念な点」について、１つのテーマとして取り組みたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○神谷委員長 では、そのように変えさせていただきます。二点目の「期待するまちの将来像」ということです

けれど、福祉教育委員会は「まちづくりへの意見や要望」というふうにしてはどうか。それから先ほど総務経済

委員会のほうからは「将来やりたいことはなにか」ということで、ある程度連動性があるのかなと思いましたけ

れども、その点いかがでしょうか。 

○楠委員 提案なんですけれども、前回の反省を踏まえますと、聞くことが多くてちょっと散漫になってしまっ

たよということがあるので、今回はテーマを各グループ１つずつくらいに絞って集中的に話が聞けたらと思うん

ですけれども、いかがでしょうか。 

○神谷委員長 いまの御提案は、それぞれのグループで意見交換のテーマが違うということですか。それとも、

１つか２つのテーマに絞って各グループで意見交換をするということでしょうか。 

○楠委員 各グループ違うテーマで、４グループあれば、４つの違うテーマで。最後の「議員に聞きたいこと」

というのはそれぞれに残してもよいとは思うんですけども。いかがでしょうか。 

○神谷委員長 ここで暫時休憩といたします。 

       午後2時25分 休憩 

   ───────────────── 

       午後2時37分 再開 
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○神谷委員長 休憩を解いて会議を再開します。 

 休憩中に皆さんから意見交換会のテーマについて、提案いただきました４点について、今回は意見交換会を開

催していきたいと思います。「湖西市の自慢できる点、残念な点」、「将来自分のやりたいこと、その時に望む

まちの姿」、「18歳選挙権について思うこと」、「議員に聞きたいこと」の以上の4点で進めさせていただきた

いと思います。よろしくお願いいたします。では意見交換会のテーマについては決定いたしました。 

 では次に班編成についてでありますが、先ほどの班編成の資料を見ていただきたいと思います。１月19日の湖

西高校との意見交換会については、生徒が40名来られますので、班を４グループに分かれていただきます。私た

ち議員が９人ですので、とりあえず私をフリーにさせていただいて、他の委員さんたちは二重丸がコーディネー

ター、一つ丸を書記とし、ご覧のとおりとさせていただきましたがいかがでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○神谷委員長 では、１月19日のほうはこういった形で進めさせていただきます。２月９日の新居高との意見交

換のほうは、出向いてのグループ編成でありますが、参加される生徒さんが27名ということで、こちらのほうは

３グループとさせていただきたいと思います。こちらのほうは各常任委員会より１名ずつ割り振らせていただき

ました。会場は、学校のほうですのでまだ分かっていませんが、部屋の確保できるというお話でございます。こ

ういった形でお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○神谷委員長 ありがとうございます。では、こういった形で１月19日、２月２日、９日を対応させていただこ

うと思いますのでよろしくお願いいたします。本日皆さんに検討していただく内容は以上です。その他について

何かありますか。 

○馬場副委員長 ２月２日の新居高校のほうはこちらにみえて、議場とか、その辺のところの詰めは前回と同じ

ような形になると思いますが、よろしいですかね。 

○神谷委員長 ここで暫時休憩といたします。 

       午後2時42分 休憩 

   ───────────────── 

       午後2時46分 再開 

○神谷委員長 休憩を解いて会議を再開します。他にご意見はございますか。 

○中村委員 タブレットを持っている人がある程度使えるような形にしたほうがよいのではないかというふうに

思いますので、それを進めてもらうように提案をしたいのですが。議場でタブレットを使いたいと思うんですが、

現在持っている人がいるので、使えるような形を進めてもらいたいと提案したいと思います。 

○神谷委員長 ありがとうございます。暫時休憩といたします。 

       午後2時47分 休憩 

   ───────────────── 

       午後2時52分 再開 

○神谷委員長 では休憩を解いて会議を再開します。中村委員より提案のありましたタブレットの使用につきま

しては、今後２月に視察に行きます加賀市、越前市のことも勉強させていただいてそういった中で湖西市議会と

して検討していきたいと思いますので、御了承をお願いいたします。他にはよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○馬場副委員長 スムーズな御進行に御協力いただきましてありがとうございました。以上で第21回広報広聴特

別委員会を終了とさせていただきます。お疲れ様でした。 

           〔午後2時54分 閉会〕 
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